
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 05 DE ABRIL DE 2017.

MARIA JOSÉ:

UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO
EM SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS.

INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA
SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E
VEREADORAS, PARA QUE POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E O
MELHOR PELOS MUNÍCIPES. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O
SENHOR NOS ENSINOU.

A PALAVRA DE DEUS É O CAMINHO, A VERDADE E A VIDA QUE NOS
CONDUZEM À SALVAÇÃO. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO
LIVRO DO ECLESIÁSTICO 41, 05-15.

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O
EXCELENTISSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS
TRABALHOS.

PRESIDENTE:

NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DA SENHORA PRIMEIRA
SECRETÁRIA REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS.

SECRETÁRIA:

FARÁ A PRESENÇA DOS VEREADORES.

PRESIDENTE:

BOA TARDE A TODOS E A TODAS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO
QUORUM REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO
ABERTA A PRESENTE SESSÃO.

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR.
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CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A FAZER A CHAMADA,
PARA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO E
DELIBERAÇÃO. O VEREADOR QUE FOR A FAVOR DA MESMA, CONTINUE
DO JEITO QUE ESTÁ, E, O QUE FOR CONTRA, QUE SE MANIFESTE. NÃO
HAVENDO MANIFESTAÇÃO, A ATA ESTÁ APROVADA.

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA
CASA.

1 – NÃO DISPOMOS DE CORRESPONDÊNCIAS.

2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO.

PROJETO DE LEI Nº 011/2017, DE 28 DE MARÇO DE 2017, DE AUTORIA
DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO
ESPECIAL ADICIONAL AO VIGENTE ORÇAMENTO FISCAL DO MUNICÍPIO
DE MARCO, NO VALOR DE R$ 90.000,00 (NOVENTA MIL REAIS) NA
FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;

INDICAÇÃO Nº 005/2017, DE 28 DE MARÇO DE 2017, DE AUTORIA DO
SENHOR VEREADOR RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES - INDICANDO
AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL O ENVIO DE PROJETO
DE LEI MUNICIPAL QUE TORNA OBRIGATÓRIA A PUBLICAÇÃO DE
CONTRATOS DE LOCAÇÃO CELEBRADOS ENTRE O EXECUTIVO
MUNICIPAL E OUTROS, EM PRAZO NÃO SUPERIOR A 15 (QUINZE) DIAS
DA ASSINATURA DESTES CONTRATOS;

REQUERIMENTO Nº 016/2017, DE 28 DE MARÇO DE 2017, DE AUTORIA
DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO -
SOLICITANDO A PERFURAÇÃO E INSTALAÇÃO DE POÇOS PROFUNDOS
PARA AS LOCALIDADES DE ASSENTAMENTO REMANSO, LAGOA DOS
BOIS, EMBURANA FERRADA, SALGADINHO, JUNCOMANSO, SOARES,
FEIJÃO BRAVO E JUREMAL, NESTE MUNICÍPIO;

REQUERIMENTO Nº 017/2017, DE 28 DE MARÇO DE 2017, DE AUTORIA
DO SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA - SOLICITANDO QUE A
PREFEITURA MUNICIPAL EMPREENDA ESFORÇOS PARA QUE TODOS
OS VEÍCULOS DA FROTA PRÓPRIA E LOCADOS SEJAM DEVIDAMENTE
IDENTIFICADOS, COM MENÇÃO EXPRESSA E VISÍVEL NO SENTIDO DE
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QUE PERTENCEM OU ESTÃO A SERVIÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL
DE MARCO.

REQUERIMENTO Nº 018/2017, DE 28 DE MARÇO DE 2017, DE AUTORIA
DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES -
SOLICITANDO A PERFURAÇÃO DE POÇO PROFUNDO NA LOCALIDADE
DE CONTENDAS, NESTE MUNICÍPIO;

REQUERIMENTO Nº 019/2017, DE 28 DE MARÇO DE 2017, DE AUTORIA
DO SENHOR VEREADOR MANUEL FREDNEY RIOS - SOLICITANDO A
CONCLUSÃO DA PAVIMENTAÇÃO (CALÇAMENTO) DAS RUAS
RAIMUNDO NEVES, CARLOS ARI MACÊDO OSTERNO, MANUEL
MESSIAS RIOS E RAIMUNDO CLOVES, NO BAIRRO DE SALINAS, NA
SEDE DESTE MUNICÍPIO;

REQUERIMENTO Nº 020/2017, DE 28 DE MARÇO DE 2017, DE AUTORIA
DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES -
SOLICITANDO A REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA D. JOSÉ TUPINAMBÁ DA
FROTA, PONTO DE LAZER DA JUVENTUDE E SOCIEDADE DE MARCO;

REQUERIMENTO Nº 021/2017, DE 28 DE MARÇO DE 2017, DE AUTORIA
DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES E APOIO DOS
SENHORES VEREADORES RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES, RENÉ
OSTERNO RIOS E EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS –
SOLICITANDO ENVIO DE OFÍCIO AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL
DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO, FRANCISCO EDVANDO
VASCONCELOS, CONVOCANDO-O PARA SESSÃO ORDINÁRIA
PRÓXIMA; E,

ENCAMINHO O PROJETO DE LEI Nº 011/2017 À COMISSÃO DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E
TOMADA DE CONTAS E DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, ESPORTE,
ASISSITÊNCIA SOCIAL E DA INFÂNACIA E DA JUVENTUDE PARA
EMISSÃO DE PARECER CONJUNTO, EM PRAZO REGIMENTAL, A
INDICAÇÃO Nº 005/2017, AO ÓRGÃO COMPETENTE, E, OS
REQUERIMENTOS Nºs 016, 017, 018, 019, 020 E 021/2017 À ORDEM DO
DIA DA PRESENTE SESSÃO, E, CONFORME DETERMINA O § 2º, DO ART.
22, DA RESOLUÇÃO Nº 001/2012, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2012, PASSO
A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SENHOR VICE-PRESIDENTE
FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS, MOMENTO EM QUE
APRESENTAREI PROPOSIÇÃO DE MINHA AUTORIA.

VICE-PRESIDENTE FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS:

OUÇAMOS A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 022/2017, DE 28 DE
MARÇO DE 2017, DE AUTORIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
VEREADOR PRESIDENTE ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO -
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SOLICITANDO JUNTO ÀS OPERADORAS DE TELEFONIA MÓVEL TIM,
CLARO, OI E VIVO A INSTALAÇÃO DE TORRES DE CAPTAÇÃO DE SINAL
TELEFÔNICO EM TODA A ZONA RURAL DO MUNICÍPIO.

VICE-PRESIDENTE FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS:

ENCAMINHO O REFERIDO REQUERIMENTO À ORDEM DO DIA DA
PRESENTE SESSÃO E, OPORTUNAMENTE, PASSO A DIREÇÃO DOS
TRABALHOS AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE.

PRESIDENTE:

GRANDE EXPEDIENTE: 1H40MIN

NOS TERMOS DO ART. 86, DO RI, CONVOCO OS SENHORES
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE.
CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS.

1 - ______________________________________________________

2 - ______________________________________________________

3 - ______________________________________________________

4- _______________________________________________________

NOS TERMOS DO ART. 86, §º 2º, DO RI, FICA CONCEDIADA A PALAVRA
À SENHORA MARIA VENEVIEVA BESSA, QUE TRATARÁ DA SITUAÇÃO
DOS GARIS, À SENHORA VIVIANE FONTELES, REPRESENTADO OS
GARIS DE MARCO, QUE TRATARÁ SOBRE OS CLASSIFICÁVEIS NO
ÚLTIMO CONCURSO PÚBLICO E O GALPÃO DE RECICLAGEM, AO
SENHOR FRANCISCO LÁZARO ESTEVÃO, QUE TRATARÁ D ASITUAÇÃO
DE TRABALHO DOS GARIS. CADA ORADOR DISPORÁ DE 05 MINUTOS.

CONCEDO A PALAVRA AO SENHOR ASSESSOR CONTÁBIL ERIVALDO
TEODÓSIO DUTRA, QUE NOS TERMOS DO ART. 37, INC. VIII, DA LEI
ORGÂNICA MUNICIPAL, C/C O ART. 20, INC. VIII, DO REGIMENTO
INTERNO, FARÁ DEMONSTRAÇÃO DO BALANCETE RELATIVO AOS
RECURSOS RECEBIDOS E ÀS DESPESAS DO MÊS ANTERIOR.

ORDEM DO DIA: 00:80MIN
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PRESIDENTE:

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO
AO PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS.

PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 010/2017, DE 13 DE MARÇO DE 2017,
DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRIBUIR MENSALMENTE COM A
ENTIDADE OFICIAL DE REPRESENTAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO ESTADO
DO CEARÁ (PROCESSO SIMBÓLICO, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E
UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO);

PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E
TOMADA DE CONTAS AO PROJETO DE LEI Nº 010/2017, DE 13 DE
MARÇO DE 2017, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA
O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRIBUIR MENSALMENTE COM
A ENTIDADE OFICIAL DE REPRESENTAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO
ESTADO DO CEARÁ (PROCESSO SIMBÓLICO, QUORUM DE MAIORIA
SIMPLES E UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO);

PROJETO DE LEI Nº 010/2017, DE 13 DE MARÇO DE 2017, DE AUTORIA
DO PODER EXECUTIVO. (PROCESSO SIMBÓLICO, QUORUM DE MAIORIA
SIMPLES E UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO);

MOÇÃO DE PESAR Nº 001/2017, DE 21 DE MARÇO DE 2017, DE AUTORIA
DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES E APOIO DOS
SENHORES VEREADORES ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO, INÁ
MARIA MACÊDO OSTERNO, MANUEL FREDNEY RIOS E RENÉ OSTERNO
RIOS, SOLICITANDO QUE SEJA REGISTRADA EM ATA DESTA CASA
LEGISLATIVA MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO EX-
DEPUTADO ESTADUAL E LÍDER POLÍTICO DE MARCO FRANCISCO
NEVES OSTERNO (TOBA OSTERNO), OCORRIDO NO DIA 14/03/2017.
(PROCESSO SIMBÓLICO, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E UM SÓ
TURNO DE VOTAÇÃO

REQUERIMENTO Nº 016/2017, DE 28 DE MARÇO DE 2017, DE AUTORIA
DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO,
(PROCESSO SIMBÓLICO, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E UM SÓ
TURNO DE VOTAÇÃO);

REQUERIMENTO Nº 017/2017, DE 28 DE MARÇO DE 2017, DE AUTORIA
DO SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA, (PROCESSO
SIMBÓLICO, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E UM SÓ TURNO DE
VOTAÇÃO);
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REQUERIMENTO Nº 018/2017, DE 28 DE MARÇO DE 2017, DE AUTORIA
DO EXCELENTÍSSIMO JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES, (PROCESSO
SIMBÓLICO, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E UM SÓ TURNO DE
VOTAÇÃO);

REQUERIMENTO Nº 019/2017, DE 28 DE MARÇO DE 2017, DE AUTORIA
DO SENHOR VEREADOR MANUEL FREDNEY RIOS, (PROCESSO
SIMBÓLICO, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E UM SÓ TURNO DE
VOTAÇÃO);

REQUERIMENTO Nº 020/2017, DE 28 DE MARÇO DE 2017, DE AUTORIA
DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES (PROCESSO
SIMBÓLICO, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E UM SÓ TURNO DE
VOTAÇÃO);

REQUERIMENTO Nº 021/2017, DE 28 DE MARÇO DE 2017, DE AUTORIA
DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES E APOIO DOS
SENHORES VEREADORES RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES, RENÉ
OSTERNO RIOS E EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS (PROCESSO
SIMBÓLICO, QUORUM DE MAIORIA ABSOLUTA E UM SÓ TURNO DE
VOTAÇÃO); E,

REQUERIMENTO Nº 022/2017, DE 28 DE MARÇO DE 2017, DE AUTORIA
DO SENHOR VEREADOR PRESIDENTE ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR
NETO (PROCESSO SIMBÓLICO, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E UM
SÓ TURNO DE VOTAÇÃO).

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS,
DISPONDO, ASSIM, DE 05 MINUTOS PARA O PROJETO E DE 03 MINUTOS
PARA OS REQUERIMENTOS E MOÇÃO DE PESAR, EM UMA ÚNICA VEZ E
SEM APARTES, CONFORME ESTABELECE O INCISO III, § 1º, DO ART. 129,
E ART. 145, DO RI.

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS
REFERIDAS MATÉRIAS.

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS REFERIDAS MATÉRIAS, O
VEREADOR QUE FOR A FAVOR CONTINUE DO JEITO QUE ESTÁ E O QUE
FOR CONTRA QUE SE MANIFESTE. PROCLAMAR O RESULTADO DA
VOTAÇÃO.
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NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR
SUAS PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A
REALIZAR-SE NO DIA 10 (DEZ) DE ABRIL DE 2017, EM HORÁRIO
REGIMENTAL, NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO. ASSIM,
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.

Easy PDF Creator is professional software to create PDF. If you wish to remove this line, buy it now.

http://www.pdfdesk.com

